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——TWUAb XMMUYECKNX pPeaKLuii

Peakuun obmeHa
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Yuutenb xvmuun
AxtamoBa JlenceH NgpncosHa
MOBY COLL Ne 2 c. NH3ep
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OTBeTbI. 4L + O2 —2Li12 O

b)okecunp xenesa(lll) + Bogopoa— ...

‘TZ Fe? Fa——

—












OnpepenuTte TUNbI peaKuMM

__;_,_J_-é+<:12-réﬁ =
2.2HgO=2Hg+02
3. Fe+CuS0O4=FeS04+Cu _
4. CaCOs3 + 2HCI = CaCl2 + H2COs3

= I —







Peakuumn obmMeHa - 3TO Takue peakuum,
B pesyanaTe KOTOPbIX ABA CIOXKHbIX
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= Peakuuu HeUTpanusauum — 3To
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peakumn obmeHa mexay Kucrnotamu
U LWenovyamu.

NaOH + HCl —

KOH+ H2>SO4 — '
“)'




_NaUH + HC1 = NaCl +HOH (H20)
2KOI-I+ H2S04 = K2S04 + 2HOH (2H2 O)
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{aKkune n3 peakumm oomeHa oyayTt
npoTeKkaTb A0 KOHUa?
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